抗车撤剂,路祥工程,抗车撤剂投料机

产品名称	抗车撤剂,路祥工程,抗车撤剂投料机
公司名称	日照路祥工程设备有限公司
价格	150.00/件
规格参数	品牌:路祥工程 型号:WZ1447
公司地址	山东省日照市东港区别家村四号厂房
联系电话	0633-8771069 13686339808

产品详情

路祥工程设备有限公司新一代抗车撤剂产品优势:

- 1)性能优越
- 2)性价比高
- 3)不影响配合比设计
- 4)施工工艺简单
- 5)按需求定掺加量

路祥工程设备有限公司引进德国先进的技术,研发出新一代产品。

新一代抗车撤剂施工工艺:

添加抗车辙剂的沥青混合料施工与改性沥青混合料相同,使用常规的摊铺机和碾压设备。抗车辙剂的施工工艺方便简单,可在沥青混合料拌和过程中直接加入:

将矿料加热到170~180 时,将添加剂直接投入拌和锅内进行干拌,拌和时间可增加2~3秒。

加入热沥青继续搅拌,拌和时间可相对增加。

成品混合料的质量控制和储存运输按常规的混合料进行。

路祥工程设备有限公司引进德国先进的技术,研发出新一代产品。

新一代抗车撤剂掺加用量

Doyle系列抗车辙添加剂的使用剂量为沥青混合料的0.3~0.5%,即每吨沥青混合料中掺加3~5kg.用于道路则一般掺0.35~0.4%,即每吨沥青混合料中掺3.5~4kg即可。交通量大,重型车辆多的采用上限0.5%,特殊路段可掺加0.6%以上。